



നിട്ടവാലൂർ സ്കൂൾ കുട്ടികൾ നെയ്തെടുത്ത കൊയ്തെടുക്കുന്നതു

## കുഞ്ഞുകൈകൾ പൊൻകരിൽ കൊയ്തു; ഇനി പുത്തരി സദ്യ

ശ്രീകണ്ഠപുരം: ക്ലാസ് മുറിക്കുറുത്ത അധ്യാപനത്തിന്റെ പാടത്തേക്കിറങ്ങിയ ഈ കുട്ടികൾ വിളിച്ചത് നൂറുമേനി. പൊൻകരിൽ കൊയ്തെടുത്തതോടെ ഇനി പുത്തരി സദ്യ. നിട്ടവാലൂർ എ. യു. പി സ്കൂളിലെ കുട്ടികളാണ് വേലയിൽ വിളിയുന്ന വിദ്യാഭ്യാസ പ്രാവർത്തികമാക്കി മാതൃകയാവുന്നത്. ഈ മാസം 27ന് സ്കൂൾ വാർഷികദിനത്തിന്റെ ഭാഗമായി പുത്തരി സദ്യയൊരുക്കുക. അതിനായി കുട്ടി കർഷകത്വം അധ്യാപകത്വം രക്ഷിതാക്കളുമെല്ലാം ഒരുങ്ങിക്കഴിഞ്ഞു. മണ്ണിനെയും കൃഷിയെയും തൊട്ടിയുന്നതൊടൊപ്പം ചെറുപ്രായത്തിൽ തന്നെ അധ്യാപനം വളർത്തിയെടുക്കുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെയാണ് സ്കൂളിൽ കുട്ടികളുടെ നെയ്കൃഷി ആരംഭിച്ചത്. പത്തു വർഷത്തിലേറെയായി ഇവിടുത്തെ കുട്ടികൾ സമീപത്തെ വയലിൽ കൃഷിയറക്കി വാർഷിക ദിനത്തിൽ പുത്തരി സദ്യയൊരുക്കുന്നത് പതിവാണ്. ഇതുവഴിയും നൂറുമേനി വിലവ് ലഭിച്ചതിന്റെ ആഘോഷത്തിലാണിത്. നവതി ആഘോഷത്തിന്റെ ഭാഗമായി നെയ് കൃഷി, 5 ഡി ദുര്യോധനം, പുഴയ്ക്കി വിദ്യാഭ്യാസ സാഹചര്യം നല്ല കുട്ടികൾ നല്ല രക്ഷിതാവ് മനോഹരത്വം ക്ലാസ്, നാടൻകളി, ടൂർണ്ണമെന്റ് എന്നിവ സാധ്യമാക്കും. 27ന് ചെങ്ങളായി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡണ്ട് അഡ്വ. കെ.കെ. തത്ത്വകുമാരി വാർഷിക ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യും.

# പോലീസുകാരനെ വണ്ടി തടഞ്ഞുനിർത്തി അക്രമിച്ചു എന്ന കേസിൽ 11 പേർക്കെതിരെ കേസ്

ശ്രീകണ്ഠപുരം: ജോലി കഴിഞ്ഞ് വീട്ടിലേക്ക് പോവുകയായിരുന്ന പോലീസുകാരനെ വണ്ടി തടഞ്ഞുനിർത്തി അക്രമിച്ചു എന്ന പരാതിയിൽ 11 പേർക്കെതിരെ കേസെടുത്തു. കണ്ണൂർ ഓക്സഫോർഡിലെ സിവിൽ പോലീസ് ഓഫീസിൽ ശ്രീകണ്ഠപുരം ഐ.ജെ.എ.യുടെ തിരച്ചിലിൽ പ്രദീപന്റെ പരാതിയിൽ കാവ്യസായിയെ ഉല്ലാസിക്കപ്പെട്ട് അറസ്റ്റ് ചെയ്തതായിരുന്നു 10 പേർ എന്നിവർക്കെതിരെയുള്ള കേസിൽ ശ്രീകണ്ഠപുരം പോലീസ് കേസെടുത്തത്. പ്രദീപന്റെ കെ.എസ്. 401 22 നമ്പർ വാഹനം നടത്തുന്ന ഗുഡ് ഓട്ടോ മോട്ടോർ വാഹനം തടയുന്നതിൽ 11 പേർ അക്രമിച്ചു. പോലീസ് വണ്ടി തടഞ്ഞപ്പോൾ മീൻ വണ്ടി ഓടിച്ചിരുന്ന കോമൻഡോ മറ്റു പത്തു പേർ തന്നെ തടഞ്ഞുവെച്ചു. മറ്റ് പതിനേഴ് പേർക്കെതിരെ കേസെടുത്തു. മറ്റു പത്തു പേർക്കെതിരെ കേസെടുത്തു.



മണക്കടവ് ശില്പശാലയിൽ ക്ലാസ് ലൈബ്രറി പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡണ്ട് മിനി മാത്യു ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു.

## ക്ലാസ് ലൈബ്രറി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു

മണക്കടവ് ശില്പശാലയിൽ ക്ലാസ് ലൈബ്രറി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. പി.ടി.എ. പ്രസിഡണ്ട് കെ.ടി. സുരേഷ്കുമാർ അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് മെമ്പർ ജോയി കൊന്നയ്ക്കൽ, ബിന സുരേഷ്, സരിത മാത്യു, ജോലി സഹായകത്വം, ജനാർദ്ദൻ മാത്യു, അബ്ദുൾ നസീർ, പി.ഡി. ഡേവി, ബിനീഷ് ജോൺ, സി.ബി. കുബ്ജൻകുട്ടി പ്രസാധിച്ചു.

## തുച്ചംബരത്ത് ഇന്ന്

തുച്ചംബരം തുച്ചംബരം ശ്രീകൃഷ്ണ ക്ഷേത്രത്തിലെ ഉത്സവത്തിന്റെ മൂന്നാം ദിവസമായ ഇന്ന് രാത്രി ഒമ്പത് മണി മുതൽ 11 മണി വരെ എടയാർ ബ്രദേഴ്സ് അവതരിപ്പിക്കുന്ന സംഗീത കച്ചേരി, രാത്രി 11 മുതൽ പതിനാലു മണിവരെ ചിലമ്പനാലി കലാരക്ഷേത്രം അവതരിപ്പിക്കുന്ന ഓട്ടൻതുളളത്ത്, നൃത്തനൃത്യങ്ങൾ, രാത്രി ഒരു മണിക്ക് തായന്ക. പുലർച്ചെ പുഴക്കരത്ത് നടവിലേക്ക് ഉത്സവം എഴുന്നള്ളത്ത്.

## 'നാടിന്റെ നിക്ഷേപം നാടിന്റെ പുരോഗതിക്ക്' കുമ്പളി രൂപീകരിച്ചു ജനകീയ കമ്മിറ്റി രൂപീകരിച്ചു

കുമ്പളി: നിക്ഷേപങ്ങളിൽ നിന്ന് സർവ്വീസ് ചാർജ്ജുകളും മറ്റും ഹിഡൻ ചാർജ്ജുകളും ഇടയാക്കുന്ന നിലയ്ക്കൽ മതിയാകാതെ നിക്ഷേപങ്ങൾ സുഗമമായി പ്രവർത്തിക്കുന്നതിനായി ജനകീയ കമ്മിറ്റി രൂപീകരിച്ചു. ഇത് നിക്ഷേപം സുഗമമായി നടത്തുന്നതിനായി ജനകീയ കമ്മിറ്റി രൂപീകരിച്ചു. ഇത് നിക്ഷേപം സുഗമമായി നടത്തുന്നതിനായി ജനകീയ കമ്മിറ്റി രൂപീകരിച്ചു.



22 വർഷത്തെ സേവനത്തിന് ശേഷം കെ.എസ്.ആർ. ടി.സി. പന്ത്രണ്ടാം വയസിൽ നിന്ന് വിരമിച്ച ഡോ. എ.കെ. കുമാർക്ക് നേരിട്ട സഹായം.

# കൊലപാതക സംസ്കാരത്തിനെതിരെ ജനാധിപത്യ സംസ്കാരിക കൂട്ടായ്മ വളരണം

കണ്ണൂർ: കൊലപാതക സംസ്കാരം വളരുകയും ആഴത്തിൽ വേരുകളെടുക്കുകയും ചെയ്യുന്നതിൽ ജനാധിപത്യ സംസ്കാരിക കൂട്ടായ്മയുടെ കൺവെൻഷൻ കേന്ദ്രങ്ങൾക്ക് മുൻനിരയിൽ നിൽക്കാനായി ജനകീയ കമ്മിറ്റി രൂപീകരിച്ചു. ഇത് നിക്ഷേപം സുഗമമായി നടത്തുന്നതിനായി ജനകീയ കമ്മിറ്റി രൂപീകരിച്ചു.



നാടുകാണിയിൽ മെറ്റൽ സ്കോപ്പിന്റെ ഉദ്ഘാടനം പി.പി.ദിവ്യ നിർവഹിക്കുന്നു.

## മെറ്റൽ സ്കോപ്പ് പ്രവർത്തനമാരംഭിച്ചു വാർഷിക സമ്മേളനം

തുച്ചംബരം വിവിധ ലോകോത്തര ബ്രാൻഡുകളുടെ റവന്യൂ ഷിപ്പിംഗ് കമ്പനികളുടെയും വിവിധ മേഖലകളിലും പ്രവർത്തിക്കുന്ന മെറ്റൽ സ്കോപ്പിന്റെ ഉദ്ഘാടനം നടന്നു. ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡണ്ട് പി.പി. ദിവ്യ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ഫോൺ: 9048159048, 8848559768.

# പീപ്പിൾസ് മൂവ്മെന്റ് ഫോർ പീപ്പിൾ അഹിംസാ സന്ദേശയാത്ര

പയ്യന്നൂർ: പീപ്പിൾസ് മൂവ്മെന്റ് ഫോർ പീപ്പിൾസ് അഹിംസാ സന്ദേശയാത്ര അരങ്ങേറി. തിരുവനന്തപുരം സെനാൽ ജനറൽ കമാൻഡിംഗിന്റെ അധീനതയിൽ പീപ്പിൾസ് അഹിംസാ സന്ദേശയാത്ര സംഘടിപ്പിച്ചു. പീപ്പിൾസ് മൂവ്മെന്റ് ഫോർ പീപ്പിൾസ് അഹിംസാ സന്ദേശയാത്ര സംഘടിപ്പിച്ചു. പീപ്പിൾസ് മൂവ്മെന്റ് ഫോർ പീപ്പിൾസ് അഹിംസാ സന്ദേശയാത്ര സംഘടിപ്പിച്ചു.

തുച്ചംബരം യു.പി സ്കൂൾ വാർഷികഘോഷവും യാത്രയെയും സമ്മേളനവും നഗരസഭ ചെയർമാൻ മഹേഷ് അയ്യപ്പൻ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു.

## സ്കൂൾ വാർഷികഘോഷവും യാത്രയടക്കം സമ്മേളനവും

തുച്ചംബരം യു.പി സ്കൂൾ വാർഷികഘോഷവും യാത്രയെയും സമ്മേളനവും നഗരസഭ ചെയർമാൻ മഹേഷ് അയ്യപ്പൻ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. 31 വർഷത്തെ സേവനത്തിന് ശേഷം സർവ്വീസിൽ നിന്നും വിരമിച്ചു. അദ്ദേഹം നഗരസഭയ്ക്ക് നൽകിയ സംഭാവനകൾ നോക്കി നഗരസഭ ചെയർമാൻ മഹേഷ് അയ്യപ്പൻ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. 31 വർഷത്തെ സേവനത്തിന് ശേഷം സർവ്വീസിൽ നിന്നും വിരമിച്ചു.

## മുസ്ലീം ഉണർത്തുജാഥ 10ന് രയരോത്ത്

ആലക്കോട്: മുസ്ലീം ഉണർത്തുജാഥ 10ന് രയരോത്ത്. ജാഥയുടെ നേതാവായ ഐ.ജെ.പി. പ്രകാശൻ തന്റെ അനുയോജിതരായവരുടെ നേതൃത്വത്തിൽ രയരോത്ത് നടന്നു.



ശ്രീകണ്ഠപുരം തുടങ്ങുന്ന മഹാവിഷ്ണു-മഹാദേവ ക്ഷേത്ര മഹോത്സവത്തോടനുബന്ധിച്ചു നടന്ന കലാപരിപാടിയിൽ പങ്കെടുക്കുന്നവർ.

## ബി.ജെ.പി ആഘോഷ പ്രകടനം നടത്തി

ആലക്കോട്: ശ്രീപുരം നിത്യസഭ തിരഞ്ഞെടുത്ത വിജയത്തിൽ ആഘോഷം നടന്നു. പ്രകാശൻ തന്റെ അനുയോജിതരായവരുടെ നേതൃത്വത്തിൽ രയരോത്ത് നടന്നു.

തുച്ചംബരം ചെമ്പ് തൊഴിലാളി സഹകരണ സംഘം ഓപ്പൺ നമ്പർ സി. 1079 ഏഴാംമൈൽ പി.ഒ. തിരുവനന്തപുരം ഫോൺ: 0460 2202687

## ലോക്കർ ഒഴിവാക്കി സുരക്ഷിത വായ്പ

- വിവിധയിനം നിക്ഷേപങ്ങൾ
  - വ്യക്തിഗത വായ്പകൾ
  - സഹകരണ സുരക്ഷിത വായ്പകൾ
- പ്രസിഡണ്ട് കെ. സന്ദീപൻ സെക്രട്ടറി പി.പി. അനിൽകുമാർ

## പെപ്പുകൾ തകർന്ന് ശുദ്ധജലം പാഴാകുന്നത് നിത്യസംഭവമാകുന്നു

തുച്ചംബരം: പെപ്പുകൾ തകർന്ന് ശുദ്ധജലം പാഴാകുന്നത് നിത്യസംഭവമാകുന്നു. കണ്ണൂർ: ആയുർവേദ മെഡിക്കൽ അസോസിയേഷൻ ഓഫ് ഇന്ത്യ ജില്ലാ കമ്മിറ്റിയുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ നഗരസഭയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ പെപ്പുകൾ തകർന്നതും ശുദ്ധജലം പാഴാകുന്നതും കുറയ്ക്കാനായി കമ്മിറ്റി രൂപീകരിച്ചു.



ശ്രീകണ്ഠപുരം തുടങ്ങുന്ന മഹാവിഷ്ണു-മഹാദേവ ക്ഷേത്ര മഹോത്സവത്തോടനുബന്ധിച്ചു നടന്ന കലാപരിപാടിയിൽ പങ്കെടുക്കുന്നവർ.

## ആയുർവേദ മെഡിക്കൽ അസോസിയേഷൻ വനിതാദിനാഘോഷം

കണ്ണൂർ: ആയുർവേദ മെഡിക്കൽ അസോസിയേഷൻ വനിതാദിനാഘോഷം നടന്നു. കണ്ണൂർ: ആയുർവേദ മെഡിക്കൽ അസോസിയേഷൻ വനിതാദിനാഘോഷം നടന്നു.

**അർച്ചന മാറ്റിയ ബ്യൂറ്റി**  
കരുവന്തലം - വെള്ളരിക്കുണ്ട്

കൊഴുമേൽ കുഞ്ഞികൃഷ്ണൻ നമ്പ്യാർ  
Ph: 9744674290, 9447647890

വിദേശത്ത് ജോലിയിലുള്ളവർക്കും, വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യതയുള്ളവർക്കും മുൻഗണന

---

**റെഡിമെയ്ഡ് ഷോപ്പ് വിൽപ്പനക്ക്**

ആലക്കോട് ടൗണിൽ നല്ല നിലയിൽ പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്ന റെഡിമെയ്ഡ് ഷോപ്പ് വിൽപ്പനക്ക്.

ബന്ധപ്പെടുക.  
PH: 9400045456

---

**വീട് വിൽപ്പനക്ക്**

മലയാള മലയാളം മലയാളം മലയാളം മലയാളം മലയാളം

9895143394  
9495119966

---

**ആവശ്യമുണ്ട്**

ബേക്കറി വർക്കുകൾ, തലശേരി പലഹാരങ്ങൾ, ബിരിയാണി മുതലായവയുടെ നിർമ്മാണം അറിയാമെന്നു വരികയാണെങ്കിൽ കൗൺസിലർമാർക്ക് ആവശ്യമുണ്ട്. സൗജന്യ തിരുത്തലും, ഭക്ഷണം. ആക്സസ് ചെയ്യുക

9562531822



ബെൽറ്റിൽ നടന്ന മെറ്റൽ സ്കോപ്പിന്റെ ഉദ്ഘാടനം.